＊ アミコ ミーティングルーム　利用規定 ＊

〇アミコミーティングルーム詳細
１．貸出面積　８０.７５㎡（２４.４３坪）　（ギャラリー面積同様）
２．収容人数　最大 ５４人（机 １８台、イス ５４脚）
３．貸出時間  午前１０時～午後７時（基本２時間以上、追加は１時間単位）
４．利用料金　１時間 ９００円（税込、照明・電源・空調込）※当日現金払い
（利用当日事務所にてお支払下さい。お振込み支払いはお受けしておりません。）

〇利用申し込み
１．お申し込みは利用日の６ヶ月前より受付け、来社または電話で事前に利用希望日の仮予約を承ります。
受付時間：午前１０時～午後６時
受付場所：徳島都市開発株式会社（アミコビル４階、徳島市元町１丁目24）
　　　電話番号：０８８－６２１－４４１１
※長期連続利用および定期的な利用（毎月指定日・毎曜日指定日など）は、受け付けておりません。
※一度に複数回のお申込みは、受け付けておりません。（利用終了降に次回利用希望日を受け付けいたします）
２．仮予約受け付け後、１週間以内に利用申込書をご提出ください。
所定の利用申込書に必要事項を記入のうえ、事務所へ持参、FAX（088-621-4405）または
メール（amico@ma.pikara.ne.jp）で送信ください。（申込書受付後、予約確定となります）
３．仮予約後に都合により取消しされる場合はご連絡をお願いします。
なお１週間を経過しても連絡がない場合は予約取消しとさせていただきます。

〇利用のキャンセルおよびキャンセル料金
利用日の４日前までのキャンセル：料金なし
上記以降のキャンセル：利用料金全額（例7/10利用日の場合：7/6 18時までキャンセル無料、以降はキャンセル料金が必要）

〇利 用 制 限
1． つぎの場合は、ミーティングルームの利用をお断ります。
　・物販を伴う利用、会費が発生する利用、宗教関係・政治関係の会合等
　・騒音、異臭等で周辺店舗およびビル運営に支障があると思われる場合
　・危険物、爆発物の持ち込み、および宗教活動に類似した内容での利用
　・反社会的勢力が使用すると認められる場合
　・その他当社において、利用に支障があると認めた場合
２．つぎの場合は、利用承認後および利用中であっても直ちに利用を中止させていただきます。
　・申請書記載の内容と異なった利用をしたとき
　・その他当社において、利用中止と判断した場合

〇利用上の注意点
①ホワイトボードをご利用の方は、マーカーをご準備ください。
②プロジェクターおよびLAN環境は準備しておりません。（スクリーンはありませんが、室内の壁に投影できます。）
③利用に際して駐車スペースはありません。近隣・最寄りの駐車場をご利用ください。
④利用時間には、準備・後片付けを含みます。なお、利用15分前に開錠いたします。
⑤机・イス等の会場設営は利用者においてお願いします。（終了後の復旧も含みます。）
⑥室内での飲食は可能ですが、ゴミは全て利用者がお持ち帰りください。
⑦室内は全面禁煙です。また火気の使用・持ち込みは禁止です。
⑧利用前後の荷物等のお預かり、鍵の貸し出しはいたしておりません。
⑨室内の施設・備品を損傷・紛失された場合は、実費弁償をお願いします。
⑩室内の壁面にテープ類・押しピン等での貼紙の貼付は禁止とします。
⑪展示物、持込み物等の盗難、紛失、損傷等については、当社はその責任を負いません。
⑫利用にあたっては、清潔・整頓をお願いします。ご理解ご協力よろしくお願いします。

アミコミーティングルーム（JR徳島駅前アミコビル２階南外向、国道192号線側）
お問合せ：徳島都市開発株式会社　〒770-0815 徳島市元町1丁目24 アミコビル4階
TEL：088-621-4411　 FAX：088-621-4405　 mail：amico@ma.pikara.ne.jp
※料金等は予告なく変更する場合がございます。詳しくはお問い合わせください。
※運営上やむを得ず必要と認められるときは上記にかかわらず規定外適用とする場合があります。
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